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En la regional, la República Dominicana está en segunda posición con mayor percepción de inseguridad, solo
superado por Venezuela.

En lo que respecta al sistema electoral, el informe arrojó que solo el 34% confía en él, a pesar de que la
participación ciudadana en esos procesos sigue elevada, con 81% en últimas votaciones.Poca protección derechos.
El informe reporta falta de disponibilidad de libertades básicas, sobre todo en lo referente a la protección de los
derechos humanos.

Añade que en el país 70% de la ciudadanía cree que hay muy poca protección de sus derechos.“En la medida en
que los dominicanos perciben falta de libertades básicas, expresan menor aprobación del presidente y menor
probabilidad de votar por el gobierno de turno”, destaca la investigación.
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